

# 110 宣传日,警营敞开大门 特巡警“家当”让市民开了眼

## 美国 9·11 抢险用的单兵装备咱也有



昨日,到派出所体验民警生活的市民兴奋地穿上了民警的防暴服。

晚报记者 王梓 图

□晚报记者 刘德华 张璇

本报讯 昨日是 110 宣传日,市公安局特巡警支队开放警营,普及防盗、防抢知识,并将战斗和训练用的武器装备全部展示出来,让市民大饱眼福。

昨日上午,在活动现场,十几个小学生认真地记录着遇到危险怎么办的防范知识。“受到不法侵害、遇到危险紧急时,要迅速拨打 110”、“遇到抢劫时要先确保自身安全,记清作案人的体貌特征,再迅速拨打 110”。

在特巡警的训练场上,各种特种警用车辆排成一排,水炮车、反恐突击车、反恐装备车、运兵车等令许多市民驻足观看,几名市民还爬到了反恐突击车的云梯上,体验了一下特巡警突击队员的感觉。

在武器装备展示柜前,一台带有三角架的庞然大物引起了参观者的兴趣。“这是二代红外激光昼夜监视系统,可在昼夜间观察 1500 米范围内的车辆和人员”。特巡警集训大队大队长赵伟说,“由肩背式电瓶和液压钳组成的那套单兵装备是美国在遭受 9·11 恐怖袭击后,救援遇难人员时所使用的,在全市就这一套。”

特巡警支队政委李连生介绍,通过在 110 宣传日展示特巡警武器装备,可使市民了解警营生活,提高群众安全感,震慑犯罪分子。

线索提供 朱乾坤



背负式防暴喷雾驱散器。

晚报记者 赵克 图

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

阁瑞斯 MPV 舒适商务 尊贵实用

### 2008 新春大惊喜 双节双重礼

阁瑞斯MPV与您畅享

2008年1月1日——3月31日,只要您购买任一阁瑞斯MPV,就可获赠价值1999元的高档车载蓝牙免提系统,以及价值2000元的加油卡一张!双重惊喜,安全又实惠!赶快与阁瑞斯MPV一起,享受快乐08吧!活动详情请咨询当地经销商。

旗舰系列	豪华系列	智领系列
2.0L 自动挡豪华版 25.98万 百公里油耗8.6L 最大功率10.98万	2.0L 自动挡豪华版 24.98万 百公里油耗7.9L 最大功率12.98万	2.0L 自动挡豪华版 19.98万 百公里油耗7.6L 最大功率11.98万

阁瑞斯MPV 授权经销商:  
裕华晨光 电话:0371-63730743 66539789 地址:郑州市北环路中段(省汽车交易中心)

# 完成“5 年成规模”目标 郑东新区今年起向“建名城”进发

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,郑州市出席河南省第十一届人民代表大会的部分代表视察了郑东新区。副市长、郑东新区管委会主任王庆海介绍,截至 2007 年底,郑东新区已圆满完成“五年成规模”的目标任务,从今年开始,进入“十年建名城”跨越式发展目标五年。

昨日上午,记者在郑东新区看到,新落成的河南艺术中心前聚集了不少前来参观的游人。“郑东新区不仅是新城区和商务中心,也是外地游客参观郑州的好去处。”郑东新区工作人员告诉记者,现在很多市民也喜欢来新区的如意湖游玩。

据了解,截至 2007 年底,郑东新区建成面积累计达到 50 余平方公里,累计完成固定

资产投资 506.4 亿元,累计开工项目 191 个,入住人口突破 22 万。“我们已经圆满完成了省委省政府、市委市政府确定的‘五年成规模’的目标任务。2008 年我们进入‘十年建名城’跨越式发展目标五年。”王庆海说。

按照规划,“十年建名城”的各项具体指标是:到 2012 年,CBD、龙湖南区、商住物流区、龙子湖区全面建成,基础设施整体高标准配套到位,龙湖区开工建设。建成区面积累计达到 80 平方公里,累计完成固定资产投资 1300 亿元以上,入住人口将突破 50 万。

根据郑东新区远景概念规划,将规划范围 150 平方公里(其中起步区 33 平方公里),西起中州大道,东至京珠高速公路,北起连霍高速公路,南至机场快速路。

# 吞个胶囊,就能给肠胃做检查

## 胶囊内有微型数码照相机,会给肠胃拍照并传出来 患者一点不痛苦,可像平时一样工作、生活

□见习记者 刘涛

本报讯 只需吞入一奶糖大小的胶囊,胶囊内的数码相机即可给肠胃做一个全面检查,使患者完全免了做“胃镜”之苦。昨日,吴先生在市三院做健康体检时,着实感受了一把高科技。

昨日 9 时许,在市第三人民医院,吴先生身穿一件带有图像记录仪的特殊背心,在医生的指导下,像平常吃感冒药一样,吞下了一个内含数码相机的胶囊。据该院健康体检中心的仇连峰主任介绍,吴先生吞下的胶囊名为“胶囊内窥镜”,实际上是一种一次性使用的微型数码照相机,具有 140 度的视角。它在人体内

借助消化道的蠕动向前运动,可以最大限度减少观察盲区,每秒可拍摄两幅图像,以数字信号记录到戴在患者腰部的数据记录仪中。

“目前患消化系统疾病的患者逐渐增多,做胃镜、肠镜使患者很痛苦。而这种‘胶囊内窥镜’可以直接吞下,不仅不给患者带来痛苦,还可以更加全面地进行观察。”仇主任说,检查者在 8 至 10 小时后,将数据记录仪送回,医生从数据记录仪中下载图像数据并对疾病做出诊断。而外壳采用耐腐蚀医用高分子材料做成的胶囊最终随粪便自然排出。

据了解,胶囊内窥镜检查适用于耐受性较差的病人。在吞下胶囊后,吴先生就像平常一样工作、生活,并未感觉到任何不适。